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Dépannage,

Pour le remplacement des lam-
pes CE1 et CL2, voir ce gue nous
avons dit & propus du récepieur

5. .

La CBC1 peut #tre remplacée
par ung EF5 ou une EFY9 en mei-
tant en série avec le fllament une
réaslstunce de 35 ohms, ) i

La CBC1 peut aire remplacée
par une EB(C3, foujouras em pré-

voyant une rtésistance série avee
le fllament {35 ohms). La con-
sommation du récepleur en cou-
rant du secteur . est  de 0,43 &
0,46 A. Elle est indépendantie de
la tension du secteur.

Allgnement,

Les transformateurs M. F, sont
accordds sur 120 kHz, )
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